
Instrukcja Bezpieczeństwa – Ogólne Zasady dotyczące akcesoriów drukujących 

Niniejsza lista ostrzeżeń dotyczących bezpieczeństwa powstała w oparciu o wymagania 
rozporządzenia (UE) 2023/988 w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów (GPSR). 

Celem niniejszej instrukcji jest zapewnienie bezpiecznego użytkowania urządzenia i 
zminimalizowanie ryzyka związanego z niewłaściwą eksploatacją. Przestrzeganie 
poniższych zaleceń pozwoli uniknąć potencjalnych zagrożeń oraz zachować sprzęt w 
dobrym stanie. 

Ogólne środki ostrożności 

1. Ryzyko porażenia prądem elektrycznym: 

o Zawsze odłącz urządzenie od źródła zasilania przed konserwacją, 
wymianą części lub instalacją nowych komponentów. 

o Nigdy nie używaj akcesoriów drukujących mokrymi rękami. 

o W razie uszkodzenia kabla zasilającego lub złącza, skontaktuj się z 
serwisem. 

2. Ryzyko mechaniczne: 

o Montuj i demontuj akcesoria drukujące delikatnie, unikając nadmiernej 
siły. 

o Korzystaj wyłącznie z narzędzi rekomendowanych przez producenta. 

3. Ograniczenie ryzyka przegrzania: 

o Umieść urządzenie w dobrze wentylowanym miejscu. 

o Regularnie czyść urządzenie i akcesoria z kurzu. 

4. Bezpieczeństwo dzieci: 

o Przechowuj akcesoria drukujące poza zasięgiem dzieci. 

o Nie pozwalaj dzieciom manipulować urządzeniami bez nadzoru. 

Specyficzne środki ostrożności 

1. Ochrona przed uszkodzeniem przez wilgoć: 

o Nie używaj urządzenia w środowisku o wysokiej wilgotności. 

o W razie kontaktu z wodą natychmiast odłącz urządzenie i skonsultuj się z 
serwisem. 

2. Zapobieganie przegrzewaniu: 

o Stosuj akcesoria zgodnie z zaleceniami temperatury pracy producenta. 



o Unikaj eksponowania urządzenia na bezpośrednie działanie promieni 
słonecznych. 

3. Bezpieczeństwo podczas instalacji: 

o Korzystaj z części i akcesoriów wyłącznie rekomendowanych przez 
producenta. 

o Przestrzegaj instrukcji instalacji dostarczonych z urządzeniem. 

Środki ostrożności podczas konserwacji 

1. Czyszczenie: 

o Wyłącz urządzenie przed rozpoczęciem czyszczenia. 

o Używaj sprężonego powietrza lub miękkich narzędzi do usuwania kurzu. 

2. Aktualizacje i konserwacja oprogramowania: 

o Aktualizuj oprogramowanie wyłącznie z zaufanych źródeł, np. strony 
internetowej producenta. 

3. Przechowywanie: 

o Przechowuj akcesoria w suchym, chłodnym miejscu, z dala od źródeł 
ciepła i wilgoci. 

Dodatkowe zalecenia 

1. Znakowanie i zgodność: 

o Upewnij się, że wszystkie akcesoria posiadają wymagane certyfikaty 
zgodności, np. CE. 

o Korzystaj z oryginalnych części i akcesoriów. 

2. Unikaj modyfikacji: 

o Nie podejmuj prób samodzielnego modyfikowania lub naprawiania 
akcesoriów drukujących. 

 

Zastosowanie się do zaleceń pozwoli uniknąć uszkodzeń, zwiększy żywotność 
urządzenia i zapewni bezpieczeństwo użytkowania. Dbaj o bezpieczeństwo swoje i 
otoczenia, przestrzegając powyższych wskazówek. 


